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1. Enquesta: objectius i mètode



2. Llengua fora i dins de l’àmbit professional
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2. Llengua fora i dins de l’àmbit
professional

Llengua fora de l’àmbit professional       vs.    Llengua en l’àmbit professional

Font: Plataforma per la Llengua, enquesta GESOP, novembre 2021.
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Llengua emprada pels advocats en l’àmbit professional. Resultats
classificats per edats

2. Llengua fora i dins de l’àmbit
professional

Font: Plataforma per la Llengua, enquesta GESOP, novembre 2021.



3. Llengua de les actuacions orals i escrites en 
la Justícia
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Llengua d’ús dels advocats en les actuacions orals amb la justícia

3. Llengua de les actuacions orals i
escrites en la Justícia
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Llengua d’ús dels advocats en els escrits presentats als jutjats

3. Llengua de les actuacions orals i
escrites en la Justícia
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Llengua d’ús dels advocats en les actuacions orals amb la justícia. Dades filtrades per edat

3. Llengua de les actuacions orals i
escrites en la Justícia
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Llengua d’ús dels advocats en els escrits presentats als jutjats. Dades filtrades per edat

3. Llengua de les actuacions orals i
escrites en la Justícia
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4. Llengua d’estudis de Dret de Catalunya
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4. Llengua a les facultats de Dret de

Catalunya

Llengua declarada d’estudi de la carrera de Dret per part dels professionals de l’advocacia

Font: Plataforma per la Llengua, enquesta GESOP, novembre 2021.



5. Opció lingüística als jutjats
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5. Opció lingüística als jutjats

Compliment de l’opció lingüística de la part demandant (e-justícia.cat), 2021

Font: Informe sobre el seguiment de l'opció lingüística a e-justícia.cat. Secretaria per a l’Administració de Justícia. Departament 
de Justícia, en Generalitat de Catalunya, Diagnosi sobre l’ús del català en els àmbits de competència del Departament de Just ícia.
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6. Motius pels quals els professionals de 
l’advocacia no fan servir més el català 
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6. Motius pels quals els professionals de l’advocacia no fan servir més 
el català*

Font: Plataforma per la Llengua, enquesta GESOP, novembre 2021.



7. Mesures i propostes
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7. Mesures i propostes

Mesures proposades pels advocats per millorar la presència del 
català a la justícia* 

Font: Plataforma per la Llengua, enquesta GESOP, novembre 2021.

En ser preguntats explícitament, un 63,4 % dels
enquestats considera que conèixer el català
hauria de ser un requisit per als jutges
i magistrats que vulguin treballar a Catalunya
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7. Mesures i propostes

1. Treballar conjuntament per trencar les inèrcies entre els advocats/des de fer servir el

castellà per defecte i eliminar el recel dels advocats/des de fer servir el català en les

actuacions orals i escrites a l’Administració de Justícia.

2. Centrar les campanyes per promoure l'ús del catatalà en col·lectiu d'advocats/des més

joves.

3. Fer del català la llengua principal de la formació jurídica a Catalunya i disposar de

la normativa traduïda al català.

4. Reformar el marc legal per afavorir la igualtat de condicions dels professionals que opten

per l’ús del català i descentralitzar els serveis de justícia per fer-los plurilingües.

5. Exigir el requisit lingüístic a Jutges, Fiscals i als Lletrats de l'Administració de Justícia.

Capacitar lingüísticament el personal de l’Administració de justícia i formar-lo en el

respecte als drets lingüístics.
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Si voleu que us enviem els resultats o la

presentació ens podeu escriure un correu

electrònic a info@plataforma-llengua.cat




